通　知　書

私は貴社と、平成○○年○月○日、パチンコの攻略法（商品名：○○○○打法）を代金○○○○円で買う契約をし、金○○○○円をお支払いしました。

この契約は、貴社の「直撃確率９０％を超える抜群の破壊力を誇りながらも、面倒な連続回転や単発打ちを使用せずすぐにマスターする事が可能な攻略法です。しかも手順達成後は、全てのリーチが魚群並のアツさに変わり、爆発的な効果を発揮。短時間で勝負する方にも必ず収支を上げて頂けます」、「初心者の方から女性やお年寄りの方まで苦労する事無く勝てる攻略」といった旨の説明を信じ、結んだものです。

私は、商品に記載されている手順を何度も行いましたが、上記のような効果は全くありませんでした。日を変えたり、違う店で試したりもしましたが、謳い文句のような効果は全く得られませんでした。そのため、貴社の説明には、本件契約を締結するか否かの判断をする上で重要な部分に、事実と異なる説明があり、これは消費者契約法に定める不実告知に該当します。

また、貴社は、パチンコの攻略法販売を業としている会社であり、この攻略法が真実であるか否かは容易に判断できる立場にありますから、このような虚偽の攻略法を販売したことについて貴社に落ち度があったことは否めず、そこには詐欺の意思があったものと推測されます。
これらの理由から、本件契約は消費者契約法第４条第１項および民法第９６条に基づき取り消すことができるものと考えます。
よって、私は本書面をもって本件契約を取り消す旨の意思表示をします。
つきましては、お支払い済みの金○○○○円を、本書面到達後１０日以内に下記の口座まで返金していただきますようお願い申し上げます。

なお、期日までに返金なき場合は法的措置を取らせていただきます。予めご了承ください。

返金先　○○銀行　○○支店
口座番号　普通○○○○○○○

口座名義　○○　○○
平成○○年　○月　○日
＜通告人＞

東京都新宿区新宿１００－１００
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東　京　太　郎
東京都渋谷区渋谷９００－９００
○○ビル１０１
○○○○○○　御中
